



投稿热线：0592-7769280

投稿邮箱：707259170@qq.com

主办：共青团厦门海洋职业技术学院委员会

海青报

春风化雨 桃李满园

我院连续三年荣获福建省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀组织奖

近日，中共福建省委宣传部、中共福建省委文明办、中共福建省委教育工委、共青团福建省委、福建省学生联合会等单位联合表彰了2017年福建省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动先进集体和个人。

在这次表彰中，我院荣获2017年福建省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀组织奖；赴惠安县的“海丝(行)情”一带一路主题调研实践队、赴省海洋与渔业执法总队的“蓝海卫士”助力海洋强国主题



调研实践队、赴东山县的“蓝源”帮农民、助学子、践环保、学创业主题调研实践队、赴金安社区的“海洋环保”垃圾分类知识主题调研实践队、赴永定县的“大

鱼”保护文化遗产与弘扬客家红色文化主题调研实践队、“九溪禹歌”爱我母亲河主题专项行动实践队被评为2017年福建省大中专学生志愿者暑期“三下

乡”社会实践活动优秀团队；许琛琛、陈宏伟两位老师被评为2017年福建省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动先进工作者；丁春杰、孙阳春、苏铭宗、肖志锋等同学被评为2017年福建省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动先进个人。

据悉，这已经是我院连续第三年荣获全省暑期“三下乡”社会实践活动优秀组织奖，标志着我校暑期大学生社会实践活动走在了全省同类院校前列。

(院团委 供稿)

我院志愿者发动种植红树林行动 为鹭岛海岸添新绿

为迎接即将到来的第四个植树节，我院50多名海洋环保志愿者们来到集美大桥红树林片区与红树康桥滩涂开展以海洋生态建设为主题的红树种植、海洋知识科普与净滩行动。

福建省海促会副会长刘佳玉对我院青年志愿者的到来表示热烈欢迎，并向我们生动有趣的讲解了红树林与海洋保护的相关知识，这不但增强了我院学子们对海洋环保的意识，也对

红树有了更深入的了解。经过一个多小时的努力，我院志愿者完成了集美大桥红树林片区的种植与净滩工作。事后，志愿者们与集美志愿者联盟来到红树康桥滩涂一同参观百年红树林，学习红树育苗相关知识。

本次活动，既让我院青年志愿者体会到了海滩公益的乐趣，也增强了对海洋环境保护的意识。近万棵红树苗经过我院青年志愿者们的双手，深深扎根在这美



丽的厦门海岸。作为海院学子的我们也呼吁更多的社会志愿者加入我们，共同筑

就我们美丽的海洋梦！

(院团委 供稿)



近日，我院“海洋知心”爱心义教志愿服务队被共青团厦门市委评为2017年厦门市“共青团员先锋岗”称号。此次

评选工作共从全市不同领域评选出18家获评单位，我院也是本次获评单位中唯一上榜的高职院校。

我院举行新学期首次升旗仪式



3月5日，我院新学期升旗仪式在翔安校区体育场举行。院党委副书记汤忠民、各系辅导员、学生处以及全体学生参加了本次升旗仪式。

院党委副书记汤忠民发表国旗下讲话。2017年在全体师生的共同努力下，我院顺利通过了示范校的二轮评估验收和文明校园的终审。目前，我院正在创建福建省现代示范性高等职业院校，汤忠民要求广大师生：一要收心静心，以饱满的姿态投入新学期的学习与生活；二要思想坚定，全面贯彻落实党的十九大精神；三要严于律己，维持维护校园安全稳定；四要健康生活，预防春季传染病传播。2018是个大赛年，福建省大运会召开在即，全国“互联网+”创新创业大赛将在厦门举办，他希望同学们以饱满的热情积极参与其中，通过院赛，以赛代练，以期能在大赛中取得优异成绩，为校争光。新学期见证新的发展，新目标迎接新的挑战。新年伊始，他祝愿同学们投入到学习之中，一起艰苦奋斗，共创美好校园。

随后，汤忠民带领学工队伍督查开学第一天学生的出勤情况，召开现场学工工作会，为辅导员新一年工作的展开加油打气，鼓励大家克服困难，以积极的心态做好学生工作。

(学生处 供稿)

“海洋知心”爱心课堂 获评市级“共青团员先锋岗”

据了解，厦门市共青团员先锋岗(队)是各级团组织命名的以共青团员为主体的先进青年集体，以“学习理论走在前、立足岗位干在前、急难险重冲在前”为基本标准，突出政治性和先进性要求，突出发挥对广大团员青年的示范引领作用，是广大团员青年理论学习的表率、岗位建功的标杆、担当奉献的楷模，对全社会具有价值引领的重要作用，今后每两年进行新一轮创建、命名工作。

据悉，“海洋知心”爱心课堂积极响应上级团组织开展的“共青团员先锋岗(队)”活动号召，立足志愿服务平台，充

分发挥团员青年投身精神文明建设、践行社会主义核心价值观的青春激情，连续七年坚持每周六定期为仙岳社区外来务工子女免费辅导课程，累计参与团员青年数达1200多人次，影响近500多个外来务工子女家庭，在校内外形成了良好的品牌影响力。该活动还得到福建省教育电视台、海峡导报、海西晨报等多方媒体广泛宣传报道，曾获2016年高校校园文化建设优秀成果三等奖、学院“2014—2016党支部立项活动”二等奖等多个奖项。

(院团委、航海系 供稿)